

---

## **В Кемеровской области - Кузбассе перед судом предстанет 19-летний местный житель, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекших смерть малолетнего ребенка**

Следственными органами регионального управления СК России завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 19-летнего жителя города Киселевска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. п. «б, в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

По данным следствия, 29 июля 2023 года фигурант, не имея водительского удостоверения, управлял автомобилем ВАЗ 2110, не зарегистрированным в установленном законом порядке. Передвигаясь на нем по ул. 1 Мая г. Киселевска, обвиняемый превысил скорость движения транспортного средства и совершил наезд на 5-летнего пешехода, перебежавшего проезжую часть дороги. После дорожно-транспортного происшествия фигурант с места происшествия скрылся, не сообщив о случившемся в скорую медицинскую помощь и полицию. В результате наезда ребенку были причинены многочисленные травмы, от которых он скончался на месте.

Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя СК России судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1838071>